Stylizacje na Sylwestra 2017
Mała czarna, długa błyszcząca, a może kombinezon? Szpilki, botki a może kozaki? Jeśli nadal nie wiesz w co ubrać się na Sylwestra 2017 przeczytaj kilka cennych wskazówek.

 
Mała czarna czy długa wieczorowa
Przyjęło się, że na Sylwestra najczęściej zakładamy sukienki. Krótkie, długie czy midi. W sklepach stacjonarnych, w sieciówkach czy w Internecie jest mnóstwo przeróżnych ofert dotyczących wyboru sylwestrowej kreacji. W tym roku najmodniejsze są sukienki na Sylwestra to te cekinowe, błyszczące i połyskujące. Takie lśniące sukienki fantastycznie tuszują niedoskonałości figury i mankamenty. Odwracają od nich uwagę i skupiają się na naszych walorach. Warto zwrócić uwagę też na sukienki welurowe i te z frędzlami. Welur niedawno wrócił do łask. Jest bardzo wymagającą tkaniną, dlatego polecamy go kobietom szczupłym i wysokim. Frędzle wyglądają fantastycznie podczas tańców na parkiecie.
To w końcu wybrać krótką czy długą sukienkę? Krótkie sukienki polecane są na mniejsze imprezy, szczególnie na domówki. Nie krępują ruchów, są bardziej swobodne i delikatne. Długie suknie idealnie prezentują się na balu lub zamkniętej dużej imprezie w restauracji.
A może kombinezon?
Jeśli szukasz innej alternatywny zdecyduj się na kombinezon! To ostatni must have! Kombinezony są seksowne, subtelne czy błyszczące – jak sukienki. Jeśli chcesz zwrócić na siebie uwagę i wyróżnić się w gronie znajomych koniecznie wybierz kombinezon. Krótki, z długim rękawem ale odkrytymi plecami będzie niesamowicie kobiecy i zmysłowy. Kombinezon z długimi spodniami z dużym dekoltem zwróci uwagę niejednej osoby. W ofercie różnych sklepów czy sieciówke znajdziesz bez problemu idealny kombinezon dla siebie.
Szpilki, sandały czy kozaki?
Jeśli chodzi o Sylwestrowe obuwie to jesteśmy przeciwni kozakom. W wyjątkowych sytuacjach, podczas nocnego szaleństwa na świeżym powietrzu na pewno się sprawdzą. Podczas jednak zamkniętej imprezy będą nam ciążyć i będzie nam po prostu za gorąco. Najlepsze na sylwestrowe szaleństwo są szpilki i sandały. Jedne i drugie pasują do krótkich i długich sukienek a także do kombinezonów. Wysmuklają nogę i łydki. Jeśli zdecydujesz się na błyszczące szpilki lub z metalicznym połyskiem nie musisz wybierać stonowanej kreacji – to Sylwester!
A Ty na jaką stylizację na Sylwestra się zdecydujesz? 
Artykuł przygotowany w oparciu o stronę www.feszyn.com
